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高一周练数学试卷

命题人：梁玉成    审题人：白亚南
第Ⅰ卷(选择题，共60分)    
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．

1. 下列说法正确的是（    ）

①棱柱的侧棱都相等；

②以直角梯形的一腰为轴旋转一周所得到旋转体是圆台；

③圆锥截去一个小圆锥后剩余部分是圆台；

④通过圆台侧面上一点有无数条母线．

①②
B. ①③                 C. ②④                  D. ③④
2. 若复数[image: image148.png]


满足[image: image2.png]z4 (1+ i) = 2i



，则[image: image3.png]


的模是（    ）

A.[image: image4.png]



B. 2
C. [image: image5.png]



 D. 10

3. 在[image: image6.png]AABC



中，角
[image: image7.wmf],,

ABC

所对的边分别为[image: image8.png]a,b, ¢



，且[image: image9.png]V2ac =a® +c* - b



，则角[image: image10.png]


的大小是（    ）

A. [image: image11.png]60°




B. [image: image12.png]45°




C. 
[image: image13.wmf]90

o


 D. [image: image14.png]135°




4. 已知[image: image15.png]e1, €



是两个不共线的向量，若[image: image16.png]al

2% -5



与[image: image17.png]


共线，则[image: image18.png]


（    ）

A. 2
B. [image: image19.png]



C. [image: image20.png]



 D. [image: image21.png]



5. 设平面向量[image: image22.png](1)




，[image: image23.png]=(x-2)



，若[image: image24.png]


，则[image: image25.png]|33+ 3|



等于（    ）

A[image: image26.wmf].

 [image: image27.png]



B. [image: image28.png]



C. 
[image: image29.wmf]17


D. [image: image30.png]



6. 已知夹角为[image: image31.png]


的两单位向量[image: image32.png]e1, €



，若[image: image33.png]28/ +e,b=¢—¢;



，则[image: image34.png]


（    ）

A. [image: image35.png]



B. [image: image36.png]



C. [image: image37.png]



 D. [image: image38.png]



7. 瑞士著名数学家欧拉发现了公式[image: image39.png]e = cosx + isinx



（[image: image40.png]


为虚数单位），它将指数函数的定义域扩大到复数集，建立了三角函数和指数函数的关系，它在复变函数论里占有非常重要的地位.根据欧拉公式可知，[image: image41.png]


表示的复数在复平面内对应的点位于（    ）

A. 第一象限
                    B. 第二象限
 
C. 第三象限
                    D. 第四象限

8. 在[image: image42.png]AABC



中，[image: image43.png]a=8b=4,B=31"



，则此三角形的解的情况是（    ）

A. 有两解
B. 有一解

C. 无解
D. 有无数个解

9. 已知[image: image44.png]


为平面上的定点，[image: image45.png]A,B,C



是平面上不共线的三点，若[image: image46.png]CE - (0B +0C — 204) =0



，则[image: image47.png]AABC



是（    ）

A. 以[image: image48.png]AB



为底边的等腰三角形             B. 以[image: image49.png]BC



为底边的等腰三角形

C. 以[image: image50.png]AB



为斜边的直角三角形             D. 以[image: image51.png]BC



为斜边的直角三角形

[image: image143.png]


10. 如图，为了测量[image: image52.png]


、[image: image53.png]


两岛屿的距离，海洋测量船在[image: image54.png]


处观测到[image: image55.png]


、[image: image56.png]


分别在[image: image57.png]


处的北偏西15°、北偏东45°方向，海洋测量船往正东方向行驶[image: image58.png]10V2



海里至[image: image59.png]


处，观测到[image: image60.png]


在C处的正北方向，[image: image61.png]


在[image: image62.png]


处的北偏西60°方向，则[image: image63.png]


，[image: image64.png]


两岛屿的距离为（    ）

A. 20海里
B. [image: image65.png]103



海里
C. [image: image66.png]10V2



海里
D. 10海里

[image: image144.png]


11. 如图，在长方形[image: image67.png]ABCD



中，[image: image68.png]AB =2AD



，点[image: image69.png]


在线段[image: image70.png]BD



上运动，若[image: image71.png]AM = xAB + yAC



，则[image: image72.png]x+2y




（    ）

A. 1               B. [image: image73.png]



C. 2                 D. [image: image74.png]



12. 在[image: image75.png]AABC



中，角
[image: image76.wmf],,

ABC

所对的边分别为[image: image77.png]a,b, ¢



，且[image: image78.png]b2

a
c



，若[image: image79.png]m = sinB + V3cosB



，则实数[image: image80.png]


的取值范围为（    ）

A. [image: image81.png]



                    B. [image: image82.png]





C. [image: image83.png][v3.2]




                    D. 
[image: image84.wmf]3
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第Ⅱ卷(非选择题，共56+12分)

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.
13. 复数[image: image85.png]


在复平面内对应点为
[image: image86.wmf](

)

1,2

-

，则[image: image87.png]


的实部为__________．

14. 已知[image: image88.png]


，[image: image89.png]@ L (a+Db)



，[image: image90.png]


，则向量[image: image91.png]


与[image: image92.png]


的夹角为__________.

[image: image145.png]


15. 圆锥侧面展开图是弧长为[image: image93.png]2



、半径为[image: image94.png]


的扇形，则该圆锥的体积为______ .

16. 如图，在[image: image95.png]A ABC



中，[image: image96.png]AB =23



，
[image: image97.wmf]3

cos

3

B

=

，[image: image98.png]


为[image: image99.png]AABC



外一点，且[image: image100.png]P =2B



，[image: image101.png]AP



，[image: image102.png]A ACP



的面积为[image: image103.png]


，则[image: image104.png]


______.

三、解答题：本大题共4小题，共48分，其中20题为选做题。解答应写出必要的文字说明､证明过程及演算步骤．

17. 已知复数[image: image105.png]2 -



是虚数单位[image: image106.png]


是关于[image: image107.png]


的实系数方程[image: image108.png]2 +px+q=0



根．

（1）求[image: image109.png]


的值；

（2）复数[image: image110.png]w=p+qi



，求复数[image: image111.png]


的值．

[image: image146.png]


18. 如图，在四边形[image: image112.png]ABCD



中，
[image: image113.wmf]90

DAB

Ð=

o

，
[image: image114.wmf]135

ADC

Ð=

o

，[image: image115.png]AB=5



，[image: image116.png]€D =22



，[image: image117.png]AD =2



，求四边形[image: image118.png]ABCD



绕直线[image: image119.png]AD



旋转一周所成几何体的表面积及体积.

[image: image147.png]


19. 如图，[image: image120.png]


是平行四边形[image: image121.png]ABCD



的边[image: image122.png]cD



上的一点，[image: image123.png]AC



与[image: image124.png]BM



交于点[image: image125.png]


，[image: image126.png]¢BAD



，

（1）求证：[image: image127.png]


是[image: image128.png]cD



的中点；

（2）若[image: image129.png]AB=2,BC=1,H



是线段[image: image130.png]BM



上异于点[image: image131.png]


的一动点，求[image: image132.png]AH-HEB



的最小值．

20.（选做题） 已知向量[image: image133.png]@ = (sinx,cosx),b = (3sinx, — cosx),2 = (4cosx,0)



，设函数[image: image134.png]fe) =2d- (B+7)



．

（1）求函数[image: image135.png]f(x)



的最大值；

（2）已知在锐角[image: image136.png]AABC



中，角[image: image137.png]A,B,C



对的边分别是[image: image138.png]a,b, ¢



，且满足[image: image139.png]


，若[image: image140.png]AABC



的外接圆半径为[image: image141.png]


，求[image: image142.png]AABC



面积的取值范围．
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